
 

OI ΤΡΟΧΟΙ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ 

MASTERCLASS  ΟΔΗΓΟΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ 

 

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΤΣΑΚΡΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 

ΤΟΥΣ ΣΑΜΑΝΟΥΣ 

Όλοι μπορούμε να μάθουμε το αρχαίο σύστημα των τσάκρα και τον τρόπο να διαχειριζόμαστε 

τα ενεργειακά κέντρα του σώματός μας για να ενισχύσουμε τη θεραπεία και την ισορροπία 

μας.  

Σε αυτό το πρόγραμμα, θα λάβεις σημαντικές πληροφορίες για τα ενεργειακά κέντρα 

σύμφωνα με την οπτική του ανατολικού και του δυτικού θεραπευτικού μοντέλου. Θα μάθεις 

πώς το σύστημα των τσάκρα θα σε βοηθήσει να θεραπευτείς, πέρα από το υλικό σου σώμα. 

ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΟΙΟΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΕΙΣΤΕ; 



Ποιοι ήσασταν πριν γεννηθείτε; Ποιοι θα είστε αφού πεθάνετε; 

Είναι αδύνατο να απαντήσουμε στην ερώτηση ποιος είμαι μέχρι να καταλάβουμε από πού 

ήρθαμε και πού πάμε. Οι τροχοί του φωτός είναι ένας αρχαίος χάρτης που βρίσκεται σε κάθε 

πολιτισμό, από την Ευρώπη μέχρι τα Ιμαλάια και την Αμερική. Αυτός ο χάρτης σάς επιτρέπει 

να ιχνηλατήσετε την ανάπτυξή σας μέσω διαφορετικών καταστάσεων συνείδησης κατά μήκος 

του μονοπατιού για να γίνετε ολοκληρωμένοι σαν άνθρωποι, ακόμη και να προχωρήσετε στην 

υπερανθρώπινη κατάσταση του homo luminous. 

 

Για να σε βοηθήσουμε να προετοιμαστείς για αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, 

συγκεντρώσαμε ορισμένες ερωτήσεις για να ξεκινήσεις να συλλογίζεσαι πριν την 

παρακολούθηση του Masterclass. 

 

Νιώθεις ότι η ζωή σου, η εργασία σου και οι σχέσεις σου βρίσκονται σε ισορροπία; 

 

 

 

 

 

 

 



Σε ποιον τομέα της ζωής σου νιώθεις τη μεγαλύτερη αρμονία αυτή την εποχή; Τα πράγματα 

είναι εξαιρετικά καλά στο σπίτι, στην εργασία ή σε κάποιον άλλο τομέα της ζωής σου; 

 

 

 

Υπάρχουν τομείς στη ζωή σου που σε δυσκολεύουν αυτή την εποχή; Νιώθεις εξουθενωμένος 

από την εργασία σου; Βρίσκεσαι σε περίοδο θλίψης; Σε προβληματίζει μία σχέση ή βίωσες 

πρόσφατα κάποιον χωρισμό; 

Πώς θα αξιολογούσες τη φυσική και νοητική σου κατάσταση αυτή την εποχή; 

 

 



ΑΣΚΗΣΗ 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΠΕΠΟΙΘΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ 

Γράψε μία ή δύο παραγράφους για τις πνευματικές εμπειρίες σου και βιώματά σου από την 

παιδική ηλικία μέχρι σήμερα. Πού έχεις φτάσει μέσα από το πνευματικό σου ταξίδι; Έχεις 

αφήσει πίσω σου θρησκευτικές παραδόσεις με τις οποίες μεγάλωσες για να ακολουθήσεις 

άλλες πνευματικές διδασκαλίες; Οι πνευματικές σου πεποιθήσεις βασίζονται στον τρόπο με 

τον οποίο μεγάλωσες ή στη δική σου αναζήτηση; Τέλος, τι σε παρότρυνε να παρακολουθήσεις 

αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα; 

 

 

 


